

# B运河楼市”

齐鲁晚报 2013.2.20 星期三

B08

编辑：刘守善 组版：褚衍冲

一起和开发商砍价，买低价好房

## 阳春三月，我们带您去团购

本报济宁讯 本报今日运河编辑部于2013年初启动了齐鲁(济宁)千人房产团购活动，在春节过后，购房者报名非常火爆，报名热线0537—2366549一直响个不停。从报名意向信息看，多数市民青睐于城市东部和北湖新区的住房。

“城区东部的环境整体较好，基础配套也非常成熟，这个区域有什么好的楼盘吗？”一位报名团购的市民向本报工作人员咨询，他比较中意洸府

河边的金色兰庭和海亮会馆两个新楼盘，希望通过齐鲁晚报的团购活动得到更多的优惠。还有不少市民对北湖新区的楼市动态很感兴趣，“北湖是新城区，环境好，交通也便利，我想知道北湖区有多少在售的楼盘？”在老城区居住的张先生称，现在自己居住在一个老社区，出行非常不方便，环境也比较差，想换个舒适的环境，而北湖新区便是一个好选择。

根据购房者的期望，本报今日运河编辑部计划于3月份举行团购买房活动，具体楼盘将按照报名者意向决定，具体团购时间本报工作人员将以电话联系的方式告知您。此外，房产无论是投资还是自住都应该慎之又慎。团购的开展需要有阶段性，有些人适合现在就加入购买的行列，有些人适合先入团交流置业知识。对于团购所选楼盘与片区，同样也有阶段性，市中心与城区周边的

房价不同，团员们选择时也便有了区分。这便要求您在报名团购时，首先要根据自身具体情况，确定购房的具体意向，这也方便我们做出更加合理的安排。

凭借媒体资源，我们可以将对同一个楼盘具有购买意向的购房者组织起来，用预约订单的方式取得批发价，使购房者取得更多的实惠，大大减少支出。通过本报可以将济宁市的高品质团购楼盘“一网打尽”，我们将要提供的房产团购信息，可使您预先了解该楼盘的信息，避免东奔西跑，既节省了时间，又节省了精力。通过团购买房，可使购房者在购房过程中占据主动地位，获得更高的安全感，享受更好的服务。您还可以通过参加房产团购会友，交流购房信息和购房心得，增加生活情趣，提高生活品质。

报名电话：0537—2366549



节后装修旺季来临 把握细节更重要

春节长假刚刚结束，家装市场随着气温的升高正变得火热起来。据了解，由于天气适宜，许多市民都准备选择在开春进行装修。龙发装饰的设计师和施工监理表示，与寒冷的冬季相比，春季是家装的最佳时机。春天的气温和湿度都非常舒适，在装修时使用的木制品及石膏制品，完工后不易变形、开裂。而经过春节假期的休整，施工队精力旺盛，会有一个好的精神面貌，不会像年底时疲劳作业。同时，春天天气暖和又能开窗通风，涂料挥发得快，一般工期可缩短三四天。

龙发装饰的设计师告诉笔者，在节后如果想装修，也不要太着急，一定要理性。“许多业主在装修之前，对房屋的装饰风格、家具选择和大致摆放位置、装修预算等缺乏全盘考虑，只凭一时冲动就确定了装修方案，结果往往导致室内整体装饰风格不和谐。还有的业主在装修设计时缺乏长远考虑，没有留下足够的贮物空间，当家中人口增多时，衣服鞋帽等就无处摆

放，只好到处乱塞。”因此，设计师建议，最好留出1个月左右的准备时间，一是可以确定自己喜欢的装修风格，了解即将用到的建材、家电的品牌、价格行情和档次之分；二是房子正式装修之前，业主还应掌握房间各部的尺寸，同时将所有需要的电源开关及插座预先设计好。这样能让装修后的房子少一些遗憾、多一些舒适。

另外一位设计师告诉笔者，由于北方的早春干燥而多风沙，室内装修最重要的是防火，装修中大量使用的油漆、涂料及稀释剂等，易于挥发。若室内通风不良，油漆挥发发出的气体不易排出，大量聚于室内，那么挥发的气体与空气混合形成易爆的混合气体，遇到明火就容易爆炸。另外，要注意用电安全，不能乱拉乱接电线，电源线上要有保护管；油漆、稀释剂等易燃品应存放在离火源远，阴凉、通风，安全的地方。所有电气线路均应穿套管，接线盒、开关、槽灯、吸顶灯及发热器件周围应用非燃材料做防火隔热处理。

### 美恒汽博城二期商铺即将发售

美恒·济宁国际汽车博览城，216万m<sup>2</sup>汽博航母占尽城市“西跨”战略先机，立足运河生态经济区，辐射鲁西南亿万产业汽贸专业市场，成为鲁西南有史以来规模最大、品类最全、功能最全的汽贸产业第一城。2012年，一期国际汽配城完美开业；国际名车城宝马、奥迪、丰田等名车4S店火爆营业，二期工程机械城动工建设，临街旺铺即将发售，美恒汽博城疾速积聚人气、商气、财气，引领济宁西商圈的价值裂变，成为济宁城市西部价值提升的源动力。

“有主力店的地方，就有无穷的商业机会”，美恒国际名车城聚集了宝马、奥迪等众多品牌名车4S店，极大带动周边商铺的名车4S店，极大带动周边商铺的

### 泰山方特春节迎来旅游高峰



月14日专为情人节打造的“赠人玫瑰，‘口’留余香”等活动，吸引了很多游客的驻足参与。

来自徐州的一对情侣告诉笔者，他们趁春节假期来泰山方特游玩，在西部餐厅就餐后正赶上泰山方特的情人节活动，俩人就参与了一下，没想到不仅赢得了那么多玫瑰花，园区工作人员还赠送了他们精美的礼物。让他们过了一次最难忘也最开心的情人节！泰山方特营销中心主任周诚向笔者介绍：“春节期间策划的各项活动，就是为了让入园游客能够在泰山方特享受到精彩和浪漫！2013年泰山方特将不断推出各种活动，让重游泰山方特的游客体验到不一样的乐趣！”（孟欣）



### 家庭装修验收“五步走”

消费者通常情况下是采取亲自盯工地的方法监督施工质量，以便出现问题及时解决。其实，如果在装修方面是一个外行，那么即使天天泡在工地上，出了问题也看不出来。对于那些苦于没有时间的人来说，“盯工地”就更加不现实了。

因此，如果消费者能在装修过程中把握好进度，分阶段进行验收，则既可避免往来奔波之苦，又能控制施工的质量。

#### 1.入场前

看拆改项目是否符合合同规定，是否存在安全隐患，墙面处理是否干净，进场材料的数量、等级、规格是否与事先约定的相符。

#### 2.水电路

第二阶段的验收应该是一次水路、电路改造的单独验收，消费者要在专业水工或电工的操作下检查所有的改造线路是否通畅，布局是否合理，操作是否规范，并重新确认线路改造的实际尺寸。只有线路改好后，腻子工才可以接下来封墙、刮腻子。

#### 3.木工活儿尺寸

第三次验收要在木工基础做完之后，此时房间内的吊

顶和石膏线也都应该施工完毕，厨房和卫生间的墙面砖也已贴好，同时需要粉刷的墙面应刮完两遍腻子。这个阶段的验收工作非常重要，消费者应仔细核对图纸，确认各部位的尺寸，如发现不符的地方，要及时提示施工队修改。

#### 4.木工活儿质量

当所有细木制品的饰面板贴好，木线粘钉完毕后，消费者就可以进行第四阶段的验收。这个时间基本处于工期过半的时候，这个阶段的检查要偏重于木制品的色差和纹理以及大面积的平整度和缝隙是否均匀。

木制品完工后，油工就可以开始进行底漆处理工作，同时所有地砖也应该在这个阶段贴完，这是分阶段验收中的第五个阶段。

#### 5.完工后

最后一个阶段中的验收内容是最全面而彻底的。消费者要检查踏脚板、洁具和五金的安装情况，木制品的面漆是否到位，墙面、顶面的涂料是否均匀，电工安装好的面板及灯具位置是否合适，线路连接是否正确。另外，消费者应要求施工队将房间彻底清扫干净后方可撤场。



金师傅免费维修服务热线：400-189-0537



地址：洸河路圣德大厦3楼（东门上）  
电话：0537-2839777 2961919

# 我的团购我的团

2013齐鲁晚报  
济宁房产团购联盟  
会员招募进行中

### 超级团购七步走

- 1.报名登记
- 2.统计核实
- 3.联合看房
- 4.洽谈
- 5.团购
- 6.签约
- 7.后续跟踪

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

报名电话：0537-2366549